



## **Глава Большеалгашинского сельского поселения Шумерлинского района подозревается в превышении должностных полномочий и служебном подлоге**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении главы Большеалгашинского сельского поселения Шумерлинского района Максима Медведева. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в ноябре-декабре 2019 года Максим Медведев, занимая вышеуказанную должность, собственноручно изготовил и подписал поддельные протокол публичного слушания, а также протокол и решение собрания депутатов Большеалгашинского сельского поселения, которые фактически не проводились. В соответствии с указанными документами были утверждены новые правила землепользования и застройки сельскохозяйственных земель площадью 7,2 га. Для придания видимости законности своих преступных действий подозреваемый предоставил указанный фиктивный протокол на подпись председателю собрания депутатов поселения, не осведомленному о его преступных намерениях. Затем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

чиновник, заведомо зная о том, что категория земель изменена им незаконным способом, выдал ООО «Сычуань-Чувашия «Агропромышленная Торговая Компания» разрешение на строительство и их использование под сельхозпроизводство. Единоличным принятием такого решения подозреваемым были существенно нарушены права жителей вышеназванного сельского поселения.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, этому способствовавших. Расследование продолжается.

Факты противоправной деятельности подозреваемой выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1512345>